
3. kolokvij iz LINEARNE ALGEBRE
11. marec 2004

Vpisna ²tevilka: Ime in priimek:
Vrsta: Sedeº:

1. Ali je mnoºica

U =

{
X ∈ R2,2 ;

[
1 1
2 1

]
X = X

[
1 1
2 1

]}

vektorski podprostor v prostoru 2× 2 matrik?
�e je, poi²£i bazo in dimenzijo za U.

2. Pokaºi, da je preslikava A : R2[x] → R2[x] podana s predpisom

A(p(x)) = (x2 − x)p′′(x) + (2x− 1)p′(x)

linearna.
Poi²£i matriko, ki pripada A v bazi {1, x, x2} ter dolo£i njeno jedro in
sliko.

3. Linearna preslikava A : R3 → R3 ima v bazi B =
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matriko

AB =
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0 2 3
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 .

Poi²£i matriko, ki pripada A v standardni bazi prostora R3.

4. Izra£unaj lastne vrednosti in lastne vektorje matrike
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